

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Petra Sládková
Téma práce	Role malých a středních podniků v rozvoji obcí a regionů
Cíl práce	Cílem práce je ověřit roli malých a středních podniků v ekonomice regionu a shrnout možnosti podpory těchto firem místní a regionální samosprávou.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Martin Maštálka, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce		X					
Logika struktury práce		X					
Adekvátnost použitých metod			X				
Hloubka provedené analýzy			X				
Nároky na podkladové materiály		X					
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací				X			
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení			X				
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			X				
Stylistická úroveň			X				
Relevantnost příloh		X					
Samostatnost při zpracování tématu		X					

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

### Hlavní pozitivní práce:

Práce spojuje svět teoretický, který reprezentují moderní teorie regionálního rozvoje vč. jejich doporučení pro praktickou aplikaci a svět praktický v podobě každodenní praxe. Zde zkoumá, zda zvolené místní a regionální samosprávy podporují vznik a působení těchto podniků na svém území a jaké k tomu používají nástroje.

### Hlavní negativní práce:

Práce sice vyhodnotila nástroje používané místní a regionální samosprávou k podpoře malých a středních podniků, avšak v oblasti závěrů doporučení zůstala spíše v obecnější rovině.

### Otázky k obhajobě (1-2):

Myslíte si, že je dobře, aby místní a regionální samosprávy upravovaly své strategické a územní plány podle potřeb investorů?

Ve svých návrzích pro podporu podniků na místní úrovni navrhuje spolupráci při sestavování programů rozvoje. Jak si tuto spolupráci z praktického hlediska představujete a jak byste si představovala získávání zpětné vazby?

Práce **JE<sup>1</sup>** - **NENÍ<sup>2</sup>** doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň<sup>2</sup>:

Velmi dobře
-------------

V Pardubicích dne 2.9.2013

Podpis vedoucího práce:

<sup>1</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>2</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a